Pravidla bowlingového turnaje O pohár starosty MO Pce III.

Účast v poháru|

Týmy hrající bowlingovou ligu na Dubině:

Do poháru jsou automaticky přihlášeni všechny týmy a hráči, kteří mají zaplacené startovné na bowlingovou ligu Dubina 2018/19 do 19.9. 2018.

V případě zájmu je možné postavit za jeden ligový tým 2 mužstva, nebo zbývající hráči můžou složit nový tým výhradně pro pohár.

Týmy, které nehrají Bowlingovou ligu Dubina:

Startovné je 20,- Kč/osoba. Doporučuji aspoň 3 hráče v týmu. Počet přihlášených hráčů v týmu lze kdykoli v průběhu soutěže navýšit zaplacením startovného.

Hrací termíny: 

 Po rozlosování obdrží kapitáni všech mužstev informace o soupeři a telefonní kontakt. Kapitáni si spolu domluví termín vzájemného zápasu a zarezervují si obě dráhy. Pro odehrání zápasu je postačující rezervace na 60 minut.

Pro odehrání zápasu nelze využít pátek 18–23 hod a sobota 18–23 hod. 

Pro zápasy předkola bude termín odehrání do 31.10.2018

Pro odehrání 1.kola do 31.12.2018

Pro odehrání 2.kola do 14.2.2019

Pro odehrání čtvrtfinále do 14.3.2019

Pro odehrání semifinále do 14.4.2019

Finále se odehraje hodinu před oficiálním začátkem vyhlášení ligy v květnu 2019.

Systém: 

Pro to, aby se dalo hrát pavoukovým systémem je potřeba upravit počet týmů na 32 nebo 64. Počkejme do uzávěrky přihlášek, kdy bude znám přesný počet. V každém případě se odehraje předkolo, aby se počet týmů dostal na potřebné číslo. Do losovacího osudí tohoto předkola budou vloženy všechny přihlášené týmy a náhodně budou vylosováni ty, které toto předkolo absolvují.

Hrací systém: 

Před zahájením má každý hráč nárok na 2 tréninková kola (hod, dohoz): Hraje se na dvou drahách, na každé dráze je hráč a soupeř. Po odehrané hře získá vítěz na dráze 2 body pro svůj tým. Druhá hra je odvetou, hráči si musí vyměnit dráhy. Do druhé hry je povoleno střídání kterýmkoli spoluhráčem týmu. Vítězové opět získávají na dráze po dvou bodech a mužstvo, které má celkově vyšší součet obou her, získá 4 body. Žádný hráč nemůže hrát 2x na stejné dráze. V případě remízy 6-6 si kapitáni domluví (rozlosují) dráhu, na které se odehraje celý rozstřel. Každý tým má 3 pokusy, kdo dá více strike postupuje. V případě nerozhodného výsledku, se toto opakuje, avšak už jenom po jednom hodu, do rozhodnutí. Pořadí házejících rozhoduje los kapitánu. V případě remízy po třech hodech, se pořadí mění před každým následujícím.  Vítěz vzájemného utkání postupuje do dalšího kola, pro poraženého účast v poháru končí.

Ceny|: 

Vítěz: Putovní megapohár, který bude vystaven celou sezonu na dráze, osobní pohárky, věcné ceny, permanentka na 2000 Kč na Bowling Dubina

2. místo věcné ceny

3. a 4. místo mají smůlu

Losování
Proběhne bezprostředně po posledním ligovém utkání dne 19.9.2018 rukou kapitána, jehož mužstvo toto utkání vyhrálo. Losování bude nahráváno a zveřejněno. 

Ostatní ustanovení:

 19.9. bude rozlosován celý pavouk turnaje, tzn., že mužstva, která budou znát soupeře i pro 1. kolo nemusí čekat na odehrání předkol,ale mohou si zápas odehrát s předstihem.

Rozhodčí:

Jediným rozhodčím na drahách jste Vy hráči. Pravidla známe všichni, pro případ neshod budu řešit osobně.

Kontumace:

Dojde-li k situaci, že soupeř bude odmítat termíny, budete mě kontaktovat, pokusím se sjednat společný termín. Nebude-li možné, bude se postupovat individuálně dle ochoty a zájmu zúčastněných.

Cena dráhy:

Platí se 1/2 oficiální ceny dráhy v daný čas.

Kontakty:

Rezervace drah: 466260130

Rozhodčí: Vávra Petr: 774301551

Ostatní:

Turnaj je pořádán pod záštitou starosty MO Pce III.

